

积极打造“健康长廊、健康展厅” 提高学生健康素养 桓台一中获全国殊荣

淄博12月24日讯 近日,桓台一中被中国人口宣传教育中心授予“国家卫生健康委—联合国儿基会青少年健康与发展项目健康促进学校”荣誉称号,这是继2018年10月被中国疾控中心确定为“关爱青少年健康与发展周

末营第四期营地学校”以来,桓台一中在健康促进工作中获得的又一殊荣。

自2018年加入国家卫生健康委—联合国儿基会青少年健康与发展项目以来,该校积极打造“健康长廊、健康展厅”,成立了心理

健康教育指导中心,全面加强心理健康教师队伍建设,促进教师队伍专业发展。在坚持做好年度学生体检、视力筛查、健全完善学生健康档案等工作的基础上,先后开展了专家健康讲座、卫生校长进校园、“护航青春”健康教育

等一系列活动,加强对学生的宣传教育,提高了学生的健康素养。

桓台一中先后被确定为全省优秀健康教育基地、全国第一批健康促进学校试点单位,并在山东省学校健康教育工作会议上作典型发言。2019年10月,该校

成功举办“阳光心理,筑梦未来”国家卫健委—联合国儿童基金会青少年健康与发展项目心理健康进校园活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 韩卫东

浓浓冬至情,饺子暖人心

12月21日迎来冬至节气,当天,桓台县城南学校小学部组织包饺子活动。一年级三班、二年级八班和四年级一班的家长和师生参与了此次活动。

当天下午2点半,在家委会的带领下,家长志愿者们带齐工具食材齐聚教室,大家齐忙活,很快五彩斑斓的水饺就包好了。不一会儿,热腾腾的水饺出锅了。孩子们品尝着美味可口的饺子,欢乐的气氛弥漫了整个教室。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙涛



桓台县渔洋中学 开展冬季竞学 提升教学质量

淄博12月24日讯 为充分调动全体学生冬季学习的热情,营造浓厚的班级竞学氛围,近日,桓台县渔洋中学在全校范围内开展冬季竞学活动。

活动一开始,各班班主任通过主题班会、学习目标激励等办法积极进行动员,帮助学生分析自身实际,树立明确目标,激发学生学习的积极性、主动性,力争在班级营造团结、进取、积极向上的氛围。

要求各班在后黑板设立活动展示栏,评选每周学习之星、进步之星、勤奋之星、优秀小组等。每天午餐晚餐前排队等候,同学们都利用好碎片时间,积极背诵当天的学习要点,学习氛围异常高涨。本学期期末考试后,各级部将评出冬季竞学优胜班级并进行表彰。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙宝红



桓台县实验中学 举行主题升旗仪式

近日,桓台县实验中学举行“学习新思想 做好接班人”主题升旗仪式,全体师生参加。

优秀团员代表、思政科教师田珊珊作了国旗下主题演讲。田珊珊首先为学生解读了“新思想”,让学生深刻理解了“接班人”的内涵,引领学生爱学习、爱劳动,坚持品德为先,德智体美劳全面发展;要敢于有梦,勇于追梦,勤于圆梦;有梦想,还要脚踏实地好好读书,才能梦想成真。

卢静 逯晓冉

桓台县实幼集团马桥中心园 学习冬至习俗 传承传统文化

12月21日迎冬至,桓台县实幼集团马桥中心园开展了“传承文化、情暖冬至”系列活动。教师带领孩子们演唱“数九歌”,绘制“数九图”,细读冬至由来,了解冬至习俗,并将自己知道的冬至习俗画下来,带回家中,与家人一起分享;带领孩子们一起包饺子,锻炼动手操作能力,同时让孩子们体验劳动带来的获得感。

同时,进行关于冬至的科学探索,讲解冬至当天昼夜时间的变化,使孩子们萌发对科学探索的兴趣。最后开展冬至小游戏,让孩子们体验到传统游戏的快乐。

王淑婷 王茜

桓台县荆家镇后刘中学 反恐防暴演练 提高应急能力

近日,桓台县荆家镇后刘中学组织开展反恐防暴模拟演练活动,提高应急能力。

当天上午9点半,正值学校课间休息时间,两名持械“歹徒”强行闯入校园,校门口保安发现持刀人员立即阻拦,同时向学校领导报告并拨打“110”报警。学校随即启动反恐防暴应急预案,校园警报声响起,指挥小组成员迅速到位,按照分工与职责处理突发事件。各班教师立即组织正在户外活动的学生有序撤离到教室,锁紧门窗,用桌凳抵住门窗,安抚学生情绪;学校保安联合防暴小队开展处置和救援工作,用钢叉、警棍与暴恐分子对峙、搏斗片刻后,将“歹徒”成功制伏并带离现场。确认现场安全后,学校通知各班险情解除,学校恢复正常活动。

刘洪儒 杨黎

桓台县起凤镇华沟小学 教师基本功大比武

近日,桓台县起凤镇华沟小学举行教师教学基本功大赛及展示活动。本次教学基本功大赛包括粉笔字、钢笔字、板书设计、课件制作4个项目。学校教师凭借扎实的业务功底,展示了良好的业务素养。赛后,评选出各项比赛的一、二、三等奖,并将优秀作品在校内展示。

刘晓东

桓台县实验小学 学习新思想 做好接班人

12月21日上午,桓台县实验小学举行了“学习新思想,做好接班人”国旗下讲话。讲话强调了祖国强盛的宏伟蓝图正着力绘就,民族复兴的时代进程已扬帆起航,希望大家学会做人,在家孝顺父母、在校尊敬师长、在外关爱

他人,时刻保持一颗关爱之心;努力学习,博览群书,打好基础,从小努力,长大后报效国家;强健体魄,利用在校以及课外时间积极锻炼身体。

王树洋

中共桓台县世纪中学 总支部委员会成立

近日,中共桓台县世纪中学总支部委员会成立暨委员选举大会在世纪中学和润楼会议室召开。

会议由副校长耿佃民主持。耿佃民宣读了《中共桓台县委教育工作委员会关于成立中共桓台县世纪中学总支部委员会的批复》等文件,桓台县世纪中学原党支部升格为党总支,下设第一和第二两个支部。

按照党组织的有关规定,大会表决通过了选举办法、候选人名单、监票人及计票人名单等,并进行了党总支委员选举。经过大会选举,巩向刚、耿佃民、曹俊芝、金宗涛、崔勇当选为中共桓台县世纪中学总支部委员会委员。

牛晓彬

桓台县田庄小学 多种形式宣讲党的 十九届五中全会精神

近日,桓台县田庄小学通过各种形式宣讲党的十九届五中全会精神,校长崔亦强作宣讲报告。崔亦强首先对学校中层进行宣讲,围绕党的十九届五中全会的意义,中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议起草过程、主要内容和重大部署等方面,结合教育实际,对全会精神进行了全面宣讲和深入阐

释。利用国旗下讲话的形式对学校500余名师生进行宣讲。

宋芳 刘永收

桓台一中附属学校 举行党的十九届五中 全会精神专题报告会

近日,学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲团走进桓台一中附属学校。此次宣讲报告会由王渔洋文化研究保护中心党组书记、主任,桓台县学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲团成员曹瑞刚主讲。学校党总支书记、校长志远平主持。学校全体教师共同聆听了报告。

报告会上,曹主任旁征博引、深入浅出,从深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务,动员各方面力量为实现远景目标而团结奋斗等多个方面,对党的十九届五中全会精神进行了系统阐述和深入解读。

副校长结合报告会宣讲精神进行了总结。他指出此次宣讲报告会既是一次精准辅导,也是一堂生动党课,对学校下一步各项工作的提升将有着深远的意义。

王鲁芹

桓台县世纪中学南校区 排查有偿补课 加强师德教育

近日,桓台县世纪中学南校区(索镇一中)组织开展严禁在职教师有偿补课排查活动。

该校成立了由校长为组长的禁止有偿家教领导小组和工作小组,在校内积极宣传排查活动。

同时,建立了由家长委员会、社会热心人士、退休教师组成的行风监督队伍,对教师的师德师风,尤其是有偿家教问题进行有效监督。

截至目前,该校未发现在职教师有偿补课行为,也未接到群众关于学校在职教师有偿补课的投诉。

王东 陈维忠 王希山

高青一中 古文知识竞赛 让传统文化大放异彩

近日,高青一中组织了一次主题为“穿越千年”的古文知识竞赛。

经过初赛选拔,19名选手参加决赛。决赛题目内容涉及古代文学常识、古诗词情景式填空、文言文重点实虚词和句子翻译等。赛场上,选手们沉稳冷静、稳扎稳打,赛出了风格,赛出了水平。更有评委老师们的精妙点评,让传统文化大放异彩。经过激烈比拼,评出特等奖、一等奖、二等奖、三等奖并予以表彰。

周进

桓台县侯庄中学 第三次少代会 胜利召开

近日,桓台县侯庄中学第三次中国少先队代表大会胜利召开。

会议期间,大队委员候选人20余人进行了竞职述职、才艺表演、知识问答等竞选活动,48名少先队员代表认真观看并在辅导员的监督之下进行了现场投票,最后以差额选举的形式选出了队员满意有威信、有特长和有代表性的大队委员并鼓掌通过。

吴海镇